

奋战冬三月，回头春已暖 | 泉州七中高二年秋季家长会

11月29日下午，泉州七中召开高二年级秋季家长会，旨在及时反馈高二年级学生期中检测以及选科走班以来的情况，进一步加强学校老师与家长间的沟通交流，有效发挥家校合力，携手共育学生成长。本次会议由高二年林山段长主持，庄月芳校长等行政领导、高二年全体家长和班主任出席了会议，会议共有两项议程。

议程一：年段家长会



首先，段长林山老师向家长们反馈半学期来本年段所取得的成绩，以及下半学期学校的教学安排与任务，并针对新高考考试模式及高考赋

分方法为家长们进行介绍。林山老师通过分析近年来高考学科数据及新高考政策，进一步指导家长应对新高考，应重点关注孩子语数英物/历学科分数的提升，重视赋分学科排名。并对家长提出“树立老师权威，多弘扬正能量；加强家校联系，积极主动沟通；陪伴孩子成长，站好最后一岗”等建议，号召家长与老师通力合作，为学生保驾护航，共同助力学生发展。



接着，庄月芳校长代表学校对全体家长的到来表示热烈欢迎，并感谢家长们一直以来对我校工作的关心、理解、信任和支持，并向全体家长介绍了目前学校的总体办学情况。针对刚刚结束的期中考试，庄校长对家长们提出了几点建议，希望家长理性看待成绩，加强与孩子的沟通与交流，积极地鼓励和引导孩子。

议程二：班级家长会





为了让家长具体细致的了解孩子在学校的表现情况及近三个月来班级的一些教育教学工作，年段家长会后各班在教室分别召开班级家长会。各班班主任从基于选科的学习策略、班级情况介绍、阶段及期中考试成绩汇报、近期学校及班级目标、家校交流互动要求等五方面为家长分析新高考背景下高二年级的家长与学生应该怎么做，并以“常陪伴、培良习、夯高二”为主题对家长们提出相应的要求。





随后，各班班主任及科任老师针对本班学生的表现、学业成绩和学习方法等方面与家长们进行精准分析，并针对学生的个人情况提出后续学习及习惯的培养的指导意见，也为家长们更好地开展家庭教育提供有针对性的建议。家长们也表示会继续加强与科任老师多交流，加强与子女的沟通，积极支持和配合，为共同教育好孩子而努力。

此次家长会加强了家校之间的沟通与联系，相信在家校双方共同努力下，定能为学生的终身发展贡献最大合力！